PROBLEMAS DE QUIiMICA
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NUMEROS CUANTICOS

Problema213: De la siguiente serie de nimeros cuanticos, (n, 1, m, s), indica razonadamente cuales
no estan permitidos, y asignales a los permitidos el orbital que les corresponde:

A) (2,3,2,+1/2) B) (5,0,0,-1/2) C) (2,1,1,-1/2) D) (3,2,0,0)

E) (3,3,-2,-1/2) F) (3,2,1,+1/2) G) (3,-2,0,+1/2) H) (-2,0,2,+1/2)

Los posibles valores que pueden tener los numeros cudnticos son:

n=1,2,3..
1=0,1,....,n"1
m=+l,...,0, .., -1
s=+1/206-1/2

A) (2,3,2,+1/2) npuede valer 2, pero si n =2, I no puede valer 3, como maximo llegaan—1,a2-1=1,
por tanto no esta permitida esta serie de nimeros cuanticos.

B) (5,0,0,~1/2) npuede valer 5, sin =5, 1 puede valer 0, si =0, m puede valer 0, y s puede valer —1/2.
Estan todos permitidos. Se trata de un orbital 5s.

C) (2,1,1,-1/2) npuede valer 2, si n= 2, | puede valer 1, si I=1, m puede valer 1, y s puede valer —1/2.
Estan todos permitidos. Se trata de un orbital 2p.

D) (3,2,0,0) n puede valer 3, si n =3, | puede valer 2, si | =2, m puede valer 0, pero s no puede valer
0, s solo toma valores +1/2 6 —1/2

E) (3,3,-2,-1/2) npuede valer 3, pero si n =3, I no puede valer 3, como maximo llegaan—1,a3-1=
2, por tanto no esta permitida esta serie de nimeros cuanticos.

F) (3,2,1,+1/2) npuede valer 3, si n = 3, | puede valer 2, si | =2, m puede valer 1, y s puede valer
+1/2. Estan todos permitidos. Se trata de un orbital 3d.

G) (3,-2,0,+1/2) npuede valer 3, pero si n =3, I no puede valer -2, tiene que ir de 0 a n—1, no toma
valores negativos, por tanto no esta permitida esta serie de nimeros cuanticos.

H) (-2,0,2,+1/2) nno puede valer —2, toma siempre valores naturales, no negativos, por tanto no esta
permitida esta serie de nimeros cuanticos.
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